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Глава 21 
1. Синові Манассії (було) дванадцять літ коли він зацарював і пятдесять і пять літ царював в 

Єрусалимі, й імя його матері Опсіва. 2. І він зробив погане в очах Господа за гидотами народів, 

яких Господь вигубив з перед лиця синів Ізраїля, 3. і він повернувся і відбудував високі (місця), які 

знищив його батько Езекія, і поставив жертівник Ваалові і зробив гай, так як зробив Ахаав цар 

Ізраїля, і поклонився всій небесній силі і послужив їм, 4. і збудував жертівник в господньому домі, 

де сказав: В Єрусалимі покладу моє імя, 5. і збудував свій жертівник для небесної сили в двох 

дворах господнього дому 6. і провів своїх синів через огонь, і ворожив, і чарував, і робив ворожби 

і чари. Він помножив чинити те, що погане в очах Господа, щоб його розгнівити. 7. І поклав 

божків гаїв в домі, про який Господь сказав до Давида і до Соломона його сина: В цьому домі і в 

Єрусалимі, який Я вибрав з усіх племен Ізраїля, і покладу там моє імя на віки, 8. і не додам, щоб 

спотикнулася нога Ізраїля з землі, яку Я дав їхнім батькам, які збережуть все, що Я заповів, згідно 

з всякою заповіддю, яку їм заповів мій раб Мойсей. 9. І не послухались, і Манассія звів їх з дороги, 

щоб чинили погане в господних очах понад народів, які Господь усунув з перед лиця синів Ізраїля. 

10. І сказав Господь рукою своїх рабів пророків, кажучи:  11. Через те, що вчинив Манассія цар 

Юди, ці погані гидоти з усіх, які вчинив Аморрей, що (був) раніше, і привів їхніми ідолами до 

гріха і Юду. 12. Не так! Так говорить Господь Бог Ізраїля: Ось я наношу зло на Єрусалим і на 

Юду, так що в кожного, що почує, зашумить в обох його ухах, 13. і простягну над Єрусалимом 

міру Самарії і важки дому Ахаава і очищу Єрусалим, так як очищається посуд, що чиститься, і 

обертається на своє лице, 14. і віднесу останок мого насліддя і дам їх в руки їхніх ворогів, і будуть 

на розграблення і на полон всім їхнім, 15. через те зло, що вчинили, в моїх очах і гнівили мене від 

дня, в якому Я вивів їхніх батьків з Єгипту, і аж до цього дня. 16. І Манассія пролив дуже багато 

крови невинних, аж доки не наповнив Єрусалим від краю до краю, лише своїми гріхами, якими 

привів Юду до гріха, щоб вчинити погане в очах Господа. 17. І інші слова Манассії і все, що він 

вчинив, і його гріх, яким згрішив, чи це не записане в книзі літопису царів Юди? 18. І заснув 

Манассія з його батьками і похований був в городі свого дому, в городі Озії, і замість нього 

зацарював його син Амон. 19. Амон (був) сином двадцяти двох літ коли він зацарював і два роки 

царював в Єрусалимі, й імя його матері Месоллам дочка Аруса з Єтеви. 20. І він зробив погане в 

господних очах, так як зробив його батько Манассія, 21. і пішов по кожній дорозі, якою ходив 

його батько, і послужив ідолам, яким послужив його батько, і поклонився їм 22. і оставив Господа 

Бога своїх батьків і не пішов по господній дорозі. 23. І повернулися проти нього слуги Амона і 

убили царя в його домі. 24. І ввесь нарід землі побив тих всіх, що повернулися проти царя Амона, і 

нарід поставив царем землі замість нього його сина Йосію. 25. І інші слова Амона, що він вчинив, 
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чи ось це не записане в книзі літопису царів Юди? 26. І поховали його в його гробі в городі Ози, і 

замість нього зацарював його син Йосія.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 

 


	II Księga Królewska
	Глава 21
	Біблія
	Новий переклад



